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Ata da Qüinquagésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 

da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos dez dias do mês de Outubro, do corrente ano, 

nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 

09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do 

vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo 

secretario, convidado, o vereador Manoel Rodrigues dos Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Antonia Pereira Farias, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do 

Livramento Pires Junior, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria a ser lida. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Jose Belloni Nunes, comentou sobre as eleições ocorridas 

semana passada e parabenizou os candidatos eleitos e lamentou os que não conseguiram se eleger. Falou sobre a 

necessidade de ter água potável para população do Distrito de Campo Verde e pediu que a líder de governo levasse 

essa mensagem ao executivo municipal. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou 

sobre a obra do hospital regional e que a obra não será entregue esse ano e que os funcionários estão sendo 

demitidos. Disse que as obras do estado entrarão em retrocesso por conta das eleições e que são obras eleitoreiras, 

lamentando essa situação do estado. Em relação ao problema da água, citado pelo vereador Belloni, disse que esse 

problema é em todas as comunidades da região e espera que o governador resolva. Com a palavra o vereador Davi 

Salomão, iniciou seu discurso falando sobre o principio da eficiência na administração publica, enfatizando que se 

precisa cobrar eficiência da gestão publica no município de Itaituba e fez um apelo pela necessidade de um poço 

artesiano em uma comunidade da região. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou que o Distrito de 

Miritituba nunca havia recebido tantas obras como no governo da gestão municipal atual e agradeceu ao prefeito 

municipal por atender seus pedidos. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, comentou sobre as eleições 

em que foi candidata e que teve apenas dois meses para se preparar, mesmo sendo pressionada pelo partido para 

retirar sua candidatura. Agradeceu a todos que votaram e a apoiaram. O presidente sugeriu que não houvesse 

intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a 

ORDEM DO DIA: Não houve leitura de requerimentos nesta sessão. Em seguida houve homenagem aos agentes 

de transito de Itaituba do COMTRI, proposta pela vereadora Antonia Pereira Farias. Não havendo mais matérias a 

tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após 

lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Raimison Antonio de Abreu 

Santos,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

                                    João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                                         Presidente                                          2º Secretário  


